®YZIKH B TYMNAZIOY
KEDAAAIO 2° — AYNAMEIS

EPQTHZEIZ — AZKHZEIZ

1. Mia 8Ovaun F1 =20N 6tav aoknBei o dxpo edatnpiov TpokaAel empurkuvon o€ autd
X1 =2cm.
a) Av oo (610 edatiplo acknBet SUvaun F2 =40N mowa empnkuvon B TpokaAEoeL ;
B) Mot SVvaun TPEMEL va oKNBEl 0TO EAATIIPLO VLA VA TIPOKAAETEL ETTILUNKUVOT
X3 = 3,5 cm

2. Na cUUTANPWOETE TOV TIIVAKA :

AVvaun (N) 5 12 24
Emtymkuvon (cm) 6 9

3. Ioleg atrd TIG TTAPAKATW TIPOTACELS IOV APOPOVV 6TO BAPOG Elval CWOTEG KOL TIOLES
AvOAOUEVES ;

a) To BAPOG EVOG CWUATOG Elval oTABEPO KAl AVEEAPTNTO ATIO TNV ATIOGTACT TOV
OWHATOG ATO TO KEVTPO TG 'g

B) To Bapog evds cwUATOG £xEL SLEVOLYVON TTAVTA KATAKOPUPT KAL POPA TIPOG TO KEVTPO
™6 I'mg

Y) 10 BApOG £VOG CWUATOG elvat HEYEBOG TP AYWYO Kal SLVUOUATIKO

8) éva cwpa €xel fapog povo dtav ival oty em@avela g I'ng

4. Av éva ocpa petapepBei otn Zednvn Ba ovveyilet va éxel Bapog ; Oa eivat iSlo pe To
Bapog mov Ba elxe ot ' ;
Av petaepBei oto Ala ; Zto avolyto Sldotnua ;

5. I161¢ éva owpa Séxetat SVvaun Tpipis;
Na avagépete mapadelypata ota omoia n TP Hog SUGKOAEVEL TNV KABNUEPLVOTNTA
uoG kol mapadelypata ota omoia n TN poag fonbdaeL

6. Xt {va vAIk6 onpeio aokoUvTaL 4 ouyypapukés Suvdauets. Ot Suvépuelg F1 = 13N kat
F2 =6N aokovvtal pog ta Se€Ld, evw ol Suvapelg F3 =4,5 N kat F=4 =8,5N mpog ta e€ia.

Na VTTOAOYI(OETE TN CUVIGTAUEVT) OAWV TWV SUVAUEWV.

7. Na oxe81A0£TE TNV OLVIOTAPEVT SUVAUT OTO OYUA TTOU AKOAOVOEL
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8. llwg voAoyilovpe tn ocuvioTapévn 8V0 kdBeTwV Suvdpewy;
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9. IT1¢ TAPAKATW TEPIMTWOOELS va Bpeite ™ ovviotapévn SOvaun katd péTpo Kot
StevBuvon.
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10. It mapakdtw mEpITTOOES va Bpeite T cvviotapévny SHvaun katd pétpo kat
Stevbuvon.
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11. Na oxeSidoste ™ GUVIOTAPEVT TWV TIAPAKATW SUVEPEWV.
a) B)
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12. Na vrnoAoyioete ) ocuvviotapévn 800 Suvapewv Tov £xovv pétpa F1 = 8 N kot
F2 =6 N xat aokovvtal oto (510 VAKO onpeio, dTav oL SuVAELS elval :

o) OLOPPOTIEG

B) avtippoTeg Kot

Y) kaBeteg.

13. o) [16Te Aépe 6TL éva VAKS onpeio LoppoTel ;
B) Mowa eivat ) oLVONKY YIX VX LOOPPOTIEL EVX UALKO oM UELD ;

14. Zto vAo onpeio Tov Mapamdvew oxuATOg aokovvTal ot Suvauelg F1=5N, F2 kat
F3 =13N.
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Na Bpette ™ SUvaun F2 dtav to vAwo onpeio:
a) LlooppoTEl
B) kweltat tpog Ta Se€Ld pe otabepn TayvTTA
Y) Kweitat mpog ta Se€la pe ouviotapévn duvaun For = 2N

15. o) Mmopsi va éva copa va looppotel 6Tav Tdvw ackeitat povo pia SHvaun ;

B) Mowa eivat ) GLVONKN WOTE VA CWHA VA LGOPPOTIEL OTAV ACKOVVTUL TTAV®W TOU
Svo Suvapels;

y) lowa eivat n avtiotoyn cuvONKN WOTE TO CWUA VA LOOPPOTIEL OTAV ACKOVVTAL
TIAVW TOV TPELS SUVAELS ;

16. Eva odpa palag m = 4 kg iooppoTel mdvw o€ opl{dvtio emineSo

EVW TIAVW TOV evepyel otabepn) opllovtia Suvaun pétpov F=12 N,

OTIWG PALVETAL OTO CYTUAL. F
a) IM6oo eival to pétpo g SVvaung tov Bapous Tov ;
B) ylati To cwua LlooppoTEL ;

Y) va voAoyicete T Suvaun TS TPLPNG KaBwGS Kot TV avtidpact amo To emimedo.

Atvetar g=10m/s?.

17. 'Eva copa pdlag m=4kg kiveital pe otabepn tayvmmra mdvw og opl{dvtio eminedo
ue TV emidpaom otabepns opllovtiag Svvaung F=30N.

Na vroAoyioete : a) 1o Bapog Tov cwuatog ) Tnv avtidpact tov emmédov y) T TPLPN
TIOV AVATITUGOETAL LETAEY OWUATOG KL ETILTESOV §) TN 6LVOALKT) SUVA T TTOV AGKEL TO
emimedo mMavw oto cwpa . Aivetar g=10m/s2.

18. Na avagépete T1g Stapopés petakd Bdpovug kat pdlag.
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19. Ioteg amd TI§ TAPAKEATW TPOTAOELS EIVAL CWOTES KAL TTOLEG AAVOACUEVES ;

A) 600 peyadutepn elvat ) pala evOG§ CWHUATOG TAV®W 0TO OTIO(0 evepyel SeSopévn
Svvaun, Tdéoo o ypryopa HLeETABGAAETALT) TAXVTNTA TOU

B) Av 8imAacidoovpe ™ SUvaun Tov evepyel mMavw o€ éva cwpa TOTE B StmAaclaoTel
KoL 1 HETABOAT TG TaXVTNTAG TOV

) Av aoknoouvpe Vv (St Suvaun oe 600 CWHATA SLALPOPETIKNG HALAG, TOTE AUTO HE TN
peyaAvtepn pala, Ba amoktioel peyaAVTEPT HETABOAT TaXVTNTAG

A) 'Otav §Vo cwpata SExovtat TnVv Sta SVvaun, TOTE Ba ATOKTNOOLVY KAl TNV (Sl
netaBoAn TaxvTNTOG

20. Mmopovpe va vitodoyiocovpe tn ovviotapévn SHvaun ¢ Spdong Kt g
avtidpaong; Na SIKaloAoyGETe TNV ATTAVTNON OQG.

21.’Eva @optnyd autokivi|To GUYKPOVETAL LETWTILKAE UE £Va LWKPO QUTOKIVNTO.
MeyaAUtepn SUvaun S€xeTal To oPTNYO 1| TO HIKPO avTokivnTo ; MeyadUTepn
uetafBoAn Taxv TG oo cwpa Ba SexBel ; Na aLTIOAOYT|OETE TIG ATAVTINOELS OAG.

22. Toteg amd TIG TAPAKATW TPOTACELS EIVAL CWOTES ;

a) ot SUVAELS SPAoT G — AVTISPAONG APOPOVV SUVAELS ETTAPNG KL OXL SUVAUELS ATTO
amdéoTaon

B) ot Suvapels Spaong - avtidpaong Exovv (S0 pétpo, SlevBuvomn Kat popd

Y) N ouvioTapévn TwV Suvapewy Spaons — avtidpaong eival Tavta undév

8) oL Suvapelg Spaons — avtidpacong §pouv TAVTA G€ SLUPOPETIKA CWHATH

23. Toteg amd TIG TAPAKATW TIPOTAOELS EIVAL CWOTES KAL TTOLEG AAVOAGUEVES ;

a) To BApog EVOG CWUATOS Elval (510 TOGO TNV eM@avelx TG 'ng 600 KaL otV
ETLPAVELX TNG ZEANVNG

B) n Svvaun ™S TPIPNS etvat pia SVvaun Tov eumodifel kabe kivion

Y) Y& v LOOPPOTIEL EVU WX OTAV EVEPYOUV TTAV®W TOV TPELS (3) SUVANELS, TIPETIELT)
OLVIOTANEVT) TV V0 va eival avtiBeon ™ Tpltng

8) Av mavw o€ éva cwpa evepyel Suvaun ToTe olyovpa Ba peTtafaAAel TV TaxVTHTA TOV

Empédeia : MavwAng Mmevakng
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